

## 「另一咖啡店」开幕典礼 机电工程署署长陈帆太平绅士致词

郭先生、方先生、各位嘉宾、各位同事大家好：

经过十月怀胎，今天我非常高兴和大家一起见证「另一咖啡店」正式开幕。与天下父母一样，机电工程署同事都非常雀跃、感恩。我们雀跃是因为机电署增添了一位不一样的家庭成员。我们感恩是因为「另一咖啡店」的确得来不易。过程中我们须要获得相关政策局和部门的支持、须要更改大楼用途分配、须要跨越重重关卡，但我们没有放弃。筹备工作由去年十月开展，到今年六月「另一咖啡店」经已开始营运。

机电工程署本着「用心服务、多走一步」的信念服务社会，以人为本，珍惜多元共融。现时，机电署有 200 多名残疾员工，占员工总数 4 个百分点。「另一咖啡店」在机电署出现并非偶然，而是机电署机构文化的延伸。为了确保咖啡店融入机电大家庭，我们事前进行了问卷调查，了解同事的品味和期望。我们亦不时留意咖啡店的营运状况，尽量提供方便和配合。现时，当我们在大堂逗留或者经过的时候，不时会享受到免费的咖啡香味、令人开怀的笑容。事实上，「另一咖啡店」所经营的饮品小食，除了味道口感以外，更蕴涵着人与人之间的关怀尊重，各展所能的精神。

我衷心感谢基督教家庭服务中心和社会福利署的支持，使「另一咖啡店」顺利诞生；衷心感谢机电署同事全情投入，体现部们以人为本的服务精神；衷心感谢「另一咖啡店」的同事悉心营运。最后，祝愿「另一咖啡店」生意与隆！多谢各位！

2015 年 8 月 21 日